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Na OA Prievidza sa študenti maturitného odboru obchodná akadémia pripravujú na svoju
profesijnú budúcnosť najmä v sektore Administratíva, ekonomika, manažment. Tento sektor
zahŕňa širokú skupinu prierezových pracovných pozícií v rôznych odvetviach hospodárstva.
Predovšetkým v podnikoch, ktorých hlavnou činnosťou sú právne a účtovnícke činnosti, vedenie
firiem, sprostredkovanie práce, administratívne, kancelárske a iné pomocné obchodné
činnosti... V samotnom sektore pracuje vyše 130 tisíc zamestnancov, celkový počet pracujúcich
v typických sektorových zamestnaniach spolu vo všetkých sektoroch je na Slovensku až vyše
300 tisíc. 

Sektorovo riadené inovácie rieši  národný projekt SRI , do ktorého sa zapojila  aj naša škola .
Realizátorom projektu pod gesciou ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny je spoločnosť
Trexima. Výstupmi sú Národná sústava povolaní, register zamestnaní, stratégie rozvoja
ľudských zdrojov v sektoroch, ranking poskytovateľov vzdelávania a i.

Naša škola riadene reaguje na najnovšie trendy a inovácie sektora. Priebežne inovujeme
školský vzdelávací program, vytvárame vhodné podmienky a uskutočňujeme svoje
výchovno-vzdelávacie aktivity zamerané na digitalizáciu, automatizáciu, globalizáciu, otvorenú
ekonomiku, kľúčové kompetencie... Organizujeme duálne vzdelávanie v študijnom odbore
obchodná akadémia, podali sme si žiadosť o označenie Centrum odborného vzdelávania
a prípravy pre ekonomiku, financie a administratívu. Spolupracujeme v sieti škôl UNESCO, sme
IT akadémiou, UNICEF školou, Euroškolou, ambasádorskou školou Európskeho parlamentu.
Máme akreditované kurzy ďalšieho vzdelávania, sme certifikovaní pre elektronické merania
výsledkov vzdelávania, dostali sme aj certifikáciu pre online dištančnú výučbu. Desiatky našich
absolventov a študentov získali ICDL. Naši žiaci sú každoročne najlepší v spracovaní informácií
na Slovensku, získavajú úspechy aj v cudzích jazykoch, účtovníctve, stredoškolskej odbornej
činnosti, ale aj v športe, v kultúre... Veríme, že tí, ktorí nepokračujú alebo aj čo pokračujú vo
vysokoškolskom štúdiu, budú užitoční a úspešní práve v sektore administratívy, manažmentu
a ekonomiky.

Viac sa dočítate  v samostatnom príspevku   
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https://www.sustavapovolani.sk
https://www.sustavapovolani.sk/sektorove-rady/sektorova-rada-pre-administrativu-ekonomiku-manazment/zoznam-clenov-sektorovej-rady/
data/sri_oapd.pdf

